La mystérieuse histoire du collège du futur
	Mais dites-moi, que se passait-il aujourd’hui au collège ? Les robot-profs semblaient dans tous leurs états. Les hautes et sombres tours de l’établissement ne se souvenaient pas avoir vu tant d’agitation depuis leur construction. Si nous nous rapprochions un peu, si nous survolions la grande bâtisse qui abritait les cuisines pour nous concentrer sur les allées arborées du parc-récréation, nous pouvions apercevoir les rangs de collégiens marchant au pas vers la salle commune. À l’intérieur, le personnel robotisé de la vie scolaire se cognait contre les murs en mousse pour éviter de percuter les enfants. Pourquoi tant de précipitation ? Pourquoi avoir abandonné leur flegme habituel ? Et puis, depuis quand un robot montrait-il des signes d’affolement ? Sur le grand panneau d’affichage, à l’entrée de la grande salle, en face des activités du jour, se trouvait la mention « annulé ». 
Club voyage lunaire : annulé. 
Club célébrités : annulé. 
Club Chicha : annulé. 
Concert de rap n’roll : annulé. 
Défilé de mode par le club haute-couture : annulé. 
Il y avait vraiment quelque chose qui ne tournait pas rond aujourd’hui ! Un peu plus loin, sur la piste d’atterrissage de la section « parachutisme » du collège, les avions étaient prêts à décoller. Les robots-instructeurs étaient au garde-à-vous en attente d’instructions.
	Un bug informatique clignota sur tous les écrans : si le robot 1 était détraqué, tout le collège serait détraqué !
	Robot 1, anciennement appelé « le prof de cinéma » se détraqua effectivement et, en tant que robot central, il impacta tout le système du collège ! Fille et père s’associèrent pour remettre en marche le système. Ils arrivèrent en salle informatique, relièrent les deux fils principaux, formant ainsi le mot « clé ». Un message caché sur tous les murs de la salle écran était écrit « Alerte ». Sothelys se demandait où pourrait se trouver la clé de démarrage... Le père et la fille observèrent le tableau de contrôle à la recherche d’indices. Un fond d’écran d’ordinateur représentant une magnifique toile gonflée et colorée les incita à fouiller les parachutes du collège.
Après avoir exploré le garage pendant une heure, ils trouvèrent dans le parachute numéro 1183 un petit papier roulé sur lequel était inscrit : « Dans la salle de cinéma, derrière le tableau blanc un indice est caché ». Un indice y était effectivement scotché qui les renvoya dans le bureau de la C.P.E. pour découvrir la vérité concernant l’affaire… 
« Madame, nous venons vous voir car nous avons trouvé un indice nous menant ici. Est-ce vous qui êtes responsable ? interrogea le père.
- Non, non, pas du tout, je n’ai rien à voir avec cette affaire ! protesta la C.P.E.
- Vous avez quelque idée sur le coupable ? insista Sothelys. »
	Le père et la fille sortirent du bureau et malgré les réfutations de cette dernière se dirent que c’est la CPE qui était coupable. Le lendemain matin, ils retournèrent dans la salle de cinéma et la fouillèrent de fond en comble. Ils trouvèrent un papier sous une chaise et découvrirent que c’était une carte du collège qui montrait où se trouvait la clé. Le 2ème papier représentait des plans pour remettre en ordre les systèmes informatiques du collège. Ils se rendirent dans une tour du château en quête de la clé de redémarrage. Munis de la clé, ils retournèrent dans la salle informatique pour rétablir le système électronique du collège. En effet, quand ils mirent la clé dans le tableau de contrôle, le courant se rétablit. L’alerte accident se déclencha, tous les élèves et les profs robots firent le tour du collège et trouvèrent la CPE dans son bureau : elle est tombée par terre un élève essaya de la relever mais elle avait été électrocutée. Les robots profs redevinrent normaux et le collège est de nouveau heureux. 
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