 	Un collège sous haute-sécurité			
	Le collège était une véritable forteresse, imposante, surplombant majestueusement la ville. Le monde extérieur était devenu tellement dangereux que les programmes avaient profondément changé. Les cours de français, mathématiques et langues avaient été remplacés par des cours de cuisine survivaliste, de maniement des armes, de lecture d’ouvrages de stratégie militaire et de sports de combat. Seule activité de détente proposée aux élèves : le parc d’attraction sous-terrain, construit dans les immenses sous-sols de la bâtisse. Deux fois par semaine, les portes de l’antre du collège s’ouvraient et les jeunes avaient le droit de hurler pendant une heure dans les « charriots déglingués de la mine » ou « dans les fauteuils virtuels du cinéma 5D ». En surface, les dix-neuf grandes salles de cours de l’établissement avaient été transformées. Volets blindés activables à tout moment en cas d’attaque ennemie, distributeurs automatiques de masques à gaz, armoires à gilets pare-balles, sorties de secours aménagées au milieu de chaque salle pour qu’une classe puisse être évacuée en moins d’une minute. Une trappe s’ouvrait sur un long tube souple. Les élèves et leurs professeurs s’y jetaient deux à trois fois par an lors des exercices de réaction à une attaque nucléaire. L’atterrissage se faisait en douceur dans la salle de confinement au troisième sous-sol du complexe scolaire. Il leur fallait ensuite près d’une demi-heure pour retourner en classe par les escaliers en colimaçon qui reliaient la salle de confinement au hall d’entrée du collège. Aujourd’hui justement, alors que les élèves, affublés de casques de réalité virtuelle archaïques, suivaient un cours de pilotage, l’alarme se déclencha. Le message diffusé par les haut-parleurs ne laissait aucun doute. Il ne s’agissait pas d’un exercice
« Ceci n’est pas un exercice ! » criaient les haut-parleurs. Les collégiens effrayés se réfugièrent néanmoins au sous-sol. Des militaires sortirent du collège pour affronter le terrible Poutine JR et ses troupes.
Il ne s’agissait effectivement pas d’un exercice. Dans les sous-sols du collège qui se trouvaient à dix mètres de profondeur, tous les élèves avaient trouvé refuge.
Amanda ne voyait rien dans le noir. Elle chercha ses amis dans l’obscurité, elle les appela mais ils ne répondirent pas. Amanda osa s’aventurer hors de la cave car personne ne répondait et elle avait très peur : elle avait la boule au ventre, ses mains moites tremblaient.
Poutine JR avait préparé un plan : distraire les militaires avec ses vaches qui devaient l’aider à attaquer le collège. Mais il ne savait pas que l’établissement était très sécurisé. En effet, il avait déjà réussi à faire une ouverture sur la façade avant du bâtiment en utilisant des lance-flammes en forme de dragons. Dorénavant, il devait en bruler l’arrière. Poutine JR pirata le système électrique du collège. Amanda se fit enlever par six militaires. Les amies d’Amanda, inquiets de ne pas la trouver dans l’abri antiatomique, se risquèrent à l’extérieur pour partir à sa recherche…
Kyo tua Poutine Junior avec un tazer à 100%. En usant de cette décharge électrique, il répara le collège et tous les dégâts qu’avait commis Poutine junior.
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